Приложение 3

Тест №8
Вариант 1

1. Найдите седьмой член последовательности
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2. Найдите шестой член последовательности, заданной рекуррентным способом: у
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 + 4, (n = 2, 3,4,…).
   А. 30.            Б. 18.                        В. 22.                            Г.26.

3. Найдите четвертый член арифметической прогрессии: 13, 9,…
    А.  0.            Б. 6.                           В. – 1.                          Г. 1.

4. Дана арифметическая прогрессия -3,5; -2, …Найдите номер члена этой прогрессии, равного 59,5.

      А. 44.            Б. 43.                       В. 34.                    Г. Нет такого номера.

5. Найдите сумму первых шестнадцати членов арифметической прогрессии, заданной формулой аn = 6n + 2.
     А. 864.                     Б. 848.                                В. 792.                           Г. 716.
6. Найдите первый член геометрической прогрессии: b
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    А. 1.                       Б. -1.                                   В. 28.                             Г. 
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7. Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, 
заданной формулой b
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Приложение 4
Тест №8

Вариант 2
1.               Найдите девятый член последовательности
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А. 41.             Б. -41.         В. 5.                 Г. - 5.

2. Найдите пятый член последовательности, заданной рекуррентным способом: у
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  (n = 2, 3,4,…).
А. 30.            Б. 18.                        В. 22.                            Г.26.

3. Найдите первый член арифметической прогрессии: a
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А.  1.            Б. 12.                           В. – 4.                          Г. -1.

4. Дана арифметическая прогрессия 8,2; 6,6; …Найдите номер члена этой прогрессии, равного -15,8.

      А. 16.            Б. 14.                       В. 17.                    Г. Нет такого номера.

5. Найдите сумму первых четырнадцати членов арифметической прогрессии, заданной формулой аn = 5n - 1.

     А. 511.                     Б. 497.                                В. 1022.                     Г. 1400.
6. Найдите четвертый член геометрической прогрессии: 8, -4, …
А. 1.                       Б. -1.                                   В. - 28.                             Г. 
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7. Найдите сумму первых десяти членов геометрической прогрессии, 
заданной формулой b
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А. 511.               Б. 1023.                               В. 
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